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ΘΕΜΑ: Απεργία στις 28 Φλεβάρη 

28 Φλεβάρη απεργούμε και διαδηλώνουμε καθολικά! Ή ΑΥΤΟΙ Ή ΕΜΕΙΣ! 

Οι συγκλονιστικές πανελλαδικές συγκεντρώσεις στις 26 Γενάρη και οι μετέπειτα μεγαλειώδεις διαδηλώσεις 
μαθητών και φοιτητών αποτέλεσαν πολιτικό σεισμό, απαιτώντας την απόδοση δικαιοσύνης μέχρι τέλους για το 
κρατικό έγκλημα των Τεμπών και την παραδειγματική πολιτική και ποινική τιμωρία των ενόχων. Παρά τη χυδαία 
κυβερνητική απόπειρα συγκάλυψης και την εμετική προπαγάνδα των κυριάρχων ΜΜΕ, οι ευθύνες είναι 
απαράγραπτες και έχουν ονοματεπώνυμο: τη δολοφονική εγκατάλειψη και ιδιωτικοποίηση του σιδηροδρόμου, το 
βιαστικό μπάζωμα του χώρου, την απροθυμία συγκέντρωσης στοιχείων και κρίσιμων εμπειρογνωμόνων, και την 
παράνομη μεταφορά εύφλεκτου υλικού που εκτόξευσε τον αριθμό των νεκρών, τη στιγμή μάλιστα που δεν υπήρχαν 
καν συστήματα ασφαλείας, τα οποία είχαμε ήδη πληρώσει. Την ίδια στιγμή, στο παλλαϊκό σύνθημα «δεν έχουμε 
οξυγόνο» συμπυκνώνονται η τεράστια οργή και αγανάκτηση εναντίον της κυβερνητικής βαρβαρότητας: ολόκληρη η 
κοινωνία αντιμετωπίζεται ως αναλώσιμο υλικό, όλα τα δημόσια αγαθά ιδιωτικοποιούνται, ολόκληρη η χώρα βαδίζει 
στις ράγες της ασφυκτικής λιτότητας, της ακρίβειας, της διάλυσης του ΕΣΥ και βρίσκεται εν αναμονή των επόμενων 
«Τεμπών» για τα αμύθητα κέρδη των λίγων, που πίνουν στην «στην υγεία των κορόιδων» ροκανίζοντας πακτωλούς 
δις δημοσίου χρήματος.  

ΩΣ ΕΔΩ! ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΣΦΥΚΤΙΚΗ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ 
ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΟΥΜΕ! 

• Απεργούμε και διαδηλώνουμε, γιατί παρά τις κυβερνητικές τυμπανοκρουσίες για τον «οικονομικό 
θρίαμβο» και την «καταπληκτική ποιότητα ζωής» της χώρας, ο μήνας δεν βγαίνει για τον εργαζόμενο 
κόσμο με τα ακριβότερα τρόφιμα-καύσιμα-ενοίκια-ρεύμα σε ολόκληρη την Ευρώπη! Η αχαλίνωτη 
ακρίβεια και οι ραγδαίες κερδοσκοπικές ανατιμήσεις έχουν μειώσει κατά 60% την πραγματική αγοραστική 
δύναμη των μισθών μας, που βρίσκονται στον πάτο της Ευρώπης, σύμφωνα με την ίδια τη EUROSTAT. Οι 
νέες φετινές φοροαπαλλαγές για τους λίγους και οι επιπλέον φόροι-φωτιά 2,4 δις για τους πολλούς 
μας βυθίζουν στην ασφυκτική φτώχεια. 

• Απεργούμε και διαδηλώνουμε, γιατί ως κλάδος γνωρίζουμε από πρώτο χέρι τι σημαίνει να ζούμε 
κάτω από το όριο της επιβίωσης: περσινές «αυξήσεις»-κοροϊδία των 40 ευρώ και φετινές 
πρωθυπουργικές υποσχέσεις στη ΔΕΘ για «αυξήσεις» των 12 και 24 ευρώ καθαρά το 2025 και το 2026 
αντιστοίχως, τη στιγμή που ζούμε με 40% απώλεια του εισοδήματός μας από το 2011, χωρίς 13ο-14ο 
μισθό και με κλεμμένο ένα ΜΚ, ενώ οι αποδοχές των στελεχών εκπαίδευσης αυξήθηκαν κατά 30%! 

• Απεργούμε και διαδηλώνουμε, γιατί η χώρα μας έχει μετατραπεί σε ένα ξέφραγο αμπέλι των 
μεγαλοεπιχειρηματιών με απέραντο πωλητήριο: πάνω από 4 δις φετινά υπερκέρδη των τραπεζών, 
8,5 δις στους ομίλους ενέργειας, ατελείωτο πάρτι 10 δις απευθείας αναθέσεων. Την ίδια στιγμή, 
ιδιωτικοποιείται και ξεπουλιέται όλος ο δημόσιος πλούτος στους κάθε λογής επενδυτές: η υγεία, η ΔΕΗ, ο 
ΟΣΕ, ο ΟΤΕ, οι βιομηχανίες, ο ορυκτός πλούτος, οι δρόμοι, τα λιμάνια, τα αεροδρόμια, τα ακίνητα.  

• Απεργούμε και διαδηλώνουμε, γιατί οι ξεδιάντροπες κυβερνητικές και ευρωπαϊκές εξαγγελίες για 
«οικονομία πολέμου» σημαίνουν διάλυση του κοινωνικού κράτους και υπέρογκες εξοπλιστικές 
δαπάνες κατά 7,5 δις τον χρόνο, εμπλέκοντας τη χώρα μας στις θανάσιμες ιμπεριαλιστικές 
συγκρούσεις και στη σφαγή γειτονικών μας λαών από ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ! Πάνω από 16 δις για 
RAFALE-φρεγάτες και αμερικανικές βάσεις παντού, αντί για επαρκή και στελεχωμένα σχολεία-
νοσοκομεία-δασοπροστασία-αντιπλημμυρικά έργα, με αποτέλεσμα η χώρα μετατρέπεται σε φλεγόμενη 
ζώνη με την πρώτη φωτιά και σε κρανίου τόπο με την πρώτη καταιγίδα, με ανυπολόγιστες συνέπειες για τις 
ανθρώπινες ζωές, το περιβάλλον, τη λαϊκή περιουσία και τις υποδομές. 
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ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕ ΚΡΙΣΙΜΟ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ: ΩΝΑΣΕΙΑ-ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ-ΚΕΝΑ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ-
ΔΙΕΘΝΕΣ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ-ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ-ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ-ΔΙΩΞΕΙΣ! ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ! 

• Απεργούμε και διαδηλώνουμε, γιατί η κυβέρνηση πασχίζει να επιβάλλει ένα σχολείο ολοένα και 
λιγότερο δημόσιο, φθηνό και εμπορευματοποιημένο, ορθάνοιχτο σε κάθε λογής χορηγούς και 
αφιλόξενο για τα παιδιά των λαϊκών στρωμάτων, που θα απορρίπτει με αλλεπάλληλες εξετάσεις 
τους πολλούς και θα επιλέγει ταξικά τους λίγους. Τομές μεγατόνων είναι τα Ωνάσεια σχολεία, οι 
εξαγγελλόμενες Ακαδημίες Εκπαίδευσης στην ΤΕΕ καθώς το Διεθνές και Εθνικό Απολυτήριο, που κάνουν 
κομμάτια και θρύψαλα τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών, τις οργανικές θέσεις των συναδέλφων και 
οποιαδήποτε έννοια κοινωνικής δικαιοσύνης, τη στιγμή μάλιστα που τα σχολικά βιβλία, ο επαγγελματικός 
προσανατολισμός, τα προγράμματα κατά της “ενδοσχολικής βία” και η επιμόρφωση του κλάδου έχουν 
χαριστεί από το καλοκαίρι στο ιδιωτικό κεφάλαιο.  

• Απεργούμε και διαδηλώνουμε, γιατί η εργασιακή μας καθημερινότητα έχει γίνει ανυπόφορη: το 1/3 
του κλάδου αγκομαχάει σε ηλικίες στις οποίες θα έπρεπε να έχει ήδη συνταξιοδοτηθεί, ενώ το υπόλοιπο 1/3 
των νέων συναδέλφων βιώνει την ανασφάλεια και τα λειψά δικαιώματα. Την ίδια στιγμή, ο εργασιακός 
φόρτος στις τάξεις των 27-28-29 μαθητών, οι εκατοντάδες χιλιάδες χαμένες διδακτικές ώρες λόγω μη 
κάλυψης των κενών με τις αναγκαίες προσλήψεις, οι υποχρεωτικές υπερωρίες, η διοικητική επιβολή και η 
παραβίαση των εργασιακών μας δικαιωμάτων κάνουν επιχειρείται να γίνουν κανονικότητα.  

• Απεργούμε και διαδηλώνουμε ενάντια στην αξιολόγηση-ιδιωτικοποίηση-κατηγοριοποίηση 
σχολείων-εκπαιδευτικών-μαθητών και στο κρεσέντο διώξεων και πειθαρχικών. Γιατί οπουδήποτε 
στον κόσμο επιβλήθηκε η αξιολόγηση, οδήγησε σε σχολεία υποβαθμισμένα μπροστά στον κίνδυνο του 
λουκέτου για τους πολλούς και σχολεία «άριστα» για τους λίγους, με εκπαιδευτικούς εξουθενωμένους 
εργασιακά και με κύματα παραιτήσεων από τον ασφυκτικό έλεγχο, την παιδαγωγική ανελευθερία και τους 
εξευτελιστικούς μισθούς, με φόβητρο τους διευθυντές-managers, με ‘Δ’ κεφαλαίο που οραματίζεται η 
κυβέρνηση! Το γεγονός ότι η ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ παράνομα δεν μονιμοποιεί τους νεοδιόριστους 
συναδέλφους, αποδεικνύει στην πράξη την προσπάθεια άρσης της μονιμότητας, συντριβής των 
εργασιακών μας δικαιωμάτων και σύνδεσης μισθού-αξιολόγησης. Για πρώτη φορά στα μεταπολιτευτικά 
χρονικά, η κυβέρνηση απειλεί ευθέως το κατοχυρωμένο με τους αγώνες μας και συνταγματικά 
προστατευμένο απεργιακό δικαίωμα και διώκει πειθαρχικά πάνω από 1.500 συναδέλφους, προκειμένου να 
επιβάλλει με τον ‘βούρδουλα’ την αξιολόγηση και με σιγή νεκροταφείου την αντιεκπαιδευτική πολιτική της.  

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ! ΟΛΟΙ ΚΑΙ 
ΟΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ! 

Οι πρόσφατες απεργίες στην υγεία, τα λιμάνια, τα ξενοδοχεία και τις κατασκευές, και οι κινητοποιήσεις των 
διανομέων και των εποχικών πυροσβεστών για αξιοπρεπείς μισθούς, συλλογικές συμβάσεις και τα εργασιακά 
δικαιώματα αποδεικνύουν ότι η οργή και η αγανάκτηση εναντίον της αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής είναι 
τεράστια, ότι οι αγώνες των εργαζομένων θα κρίνουν το μέλλον και ότι κανείς δεν είναι πιο ισχυρός από έναν λαό 
αποφασισμένο, μαχόμενο και οργανωμένο. Σε αυτές τις συνθήκες, συμμετοχή μας στην απεργία της 28ης 
Φλεβάρη και τις απεργιακές συγκεντρώσεις πρέπει να είναι καθολική, για να αποτελέσει πολιτικό γεγονός 
και να ανοίξει δρόμους αντίστασης και ανατροπής της κυρίαρχης αντιλαϊκής πολιτικής.  

ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΟΥΜΕ, ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

• Καμία συγκάλυψη του κρατικού εγκλήματος στα Τέμπη. Τιμωρία όλων των ενόχων, των φυσικών και 
ηθικών αυτουργών.  

• Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Παιδεία-υγεία-ρεύμα-νερό-συγκοινωνίες-πρόνοια-ασφάσλιση αποκλειστικά 
δημόσια αγαθά για όλον τον λαό. Ενιαίος, δημόσιος, ασφαλής σιδηρόδρομος.  

• Γενναίες αυξήσεις σε μισθούς-συντάξεις-ΕΦΑΠΑΞ για να ζούμε με αξιοπρέπεια. 1.200 ευρώ καθαρά στον 
νεοδιόριστο και αντίστοιχες αυξήσεις σε όλα τα ΜΚ. Άμεση επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, του 
ωραρίου και του κλεμμένου κλιμακίου μας της διετίας 2016-2017. Κατάργηση της εισφοράς υπέρ ανεργίας 
2%. Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ. 

• Κατάργηση του ενιαίου μισθολογίου-φτωχολογίου και του νόμου-παρωδία 2738/’99 για τις συλλογικές 
συμβάσεις. Γνήσια κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας εφ’ όλης της ύλης [μισθός, σύνταξη, εργασία, 
κοινωνική ασφάλιση, διορισμοί].  

• Πλήρης σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας. Κατάργηση των αντι-ασφαλιστικών νόμων Κατρούγκαλου, 
Βρούτση κ. ά. Μαζικοί διορισμοί και μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών/τριών.  



• Δημόσια δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά. Κατάργηση των Ωνάσειων σχολείων, της αξιολόγησης, της 
Τράπεζας Θεμάτων και της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής. Γενναίες δαπάνες, ολόπλευρη μόρφωση, 
παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο.  

• Κατάργηση των νόμων Χατζηδάκη-Γεωργιάδη. Κάτω τα χέρια από το απεργιακό δικαίωμα, τα σωματεία και 
τη δημοκρατία. Άμεση παύση όλων των πειθαρχικών και των διώξεων των αγωνιζόμενων συναδέλφων και 
εργαζομένων. 

• Αντίσταση στον ιμπεριαλισμό και τον πόλεμο. Άμεσος τερματισμός της επέμβασης ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ρωσίας 
στην Ουκρανία. Λευτεριά στην Παλαιστίνη και αλληλεγγύη στον λαό του Λιβάνου. Απεμπλοκή της χώρας 
μας από όλα τα πολεμικά μέτωπα. Έξω η Ελλάδα από ΝΑΤΟ-ΕΕ. Ειρήνη, φιλία, αλληλεγγύη και 
ανεξαρτησία των λαών.  

ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΙ ΠΟΛΛΟΙ, ΕΧΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΕ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΜΑΣ, ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ! 

 

 


